
anatomia człowieka-głowa

test z anatomii głowy 

Poziom trudności: Średni

1. Jak nazywają się ścisłe połączenia pomiędzy kościami czaszki?

A - chrząstkozrosty

B - szwy

C - więzadła

D - nici

2. Ile waży mózg dorosłego człowieka?

A - 0,5kg

B - 1kg

C - 1,5kg

D - 0,25kg

3. Co buduje istota szara?

A - rdzeń kręgowy

B - opony mózgowe

C - wnętrze mózgu

D - korę mózgową

4. Mózg otaczają trzy opony mózgowe, jak się nazywają?

A - twarda, miękka, włóknista

B - twarda, pajęcza, włóknista

C - twarda, pajęcza, miękka

5. Z czego składa się układ limbiczny?

A - hipokamp, podwzgórze,

B - węzły chłonne, osocze

C - jama nosowa, gardło

6. Jakiej funkcji nie pełni móżdżek?

A - koordynacja ruchów
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B - utrzymanie równowagi

C - zapamiętywanie, uczenie się

D - utrzymanie postawy ciała

7. Z czego zbudowana jest twardówka?

A - z delikatnej tkanki chrzęstnej

B - z mocnej odpornej na urazy tkanki chrzęstnej

C - z mocnej tkanki włóknistej

D - z delikatnej tkanki włóknistej

8. Ile jest par zatok przynosowych?

A - 2

B - 4

C - 6

D - 8

9. Jaka jest funkcja błony bębenkowej?

A - buduje ucho wewnętrzne

B - oddziela strzemiączko od kowadełka

C - oddziela ucho zewnętrzne od wewnętrznego i odbiera fale dźwiękowe

D - oddziela ucho zewnętrzne od wewnętrznego

10. Jak nazywa się największy nerwów czaszkowych?

A - nerw dodatkowy

B - nerw językowo-gardłowy

C - nerw podjęzykowy

D - nerw błędny

11. Podwzgórze zarządza wieloma funkcjami autonomicznymi, jak np. rytm serca,

temperatura ciała. Jakie części mózgu są powiązane z podwzgórzem?

A - wzgórze

B - przysadka

C - rdzeń kręgowy
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12. Ile płynu mózgowo-rdzeniowego mamy w ciągłym obiegu?

A - od 50 do 80ml

B - od 80 do 100ml

C - od 80 do 150ml

D - od 100 do 200ml

13. Co nie należy do mózgowia?

A - rdzeń przedłużony

B - mózg

C - móżdzek

D - międzymózgowie

14. Na ile płatów podzielona jest jedna półkula mózgu?

A - 2

B - 4

C - 5

D - 3

15. Ile zatok żylnych znajduje się między wypustkami opony twardej?

A - 8

B - 13

C - 15

D - 18
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. C

5. A

6. C

7. C

8. B

9. C

10. D

11. B

12. C

13. A

14. B

15. C
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